11 knacc (oTBeThI)

1. A " B - C,He " CH3;OCHj, C - C,Hs0H, D - HOCH,CH,0OH,
E - CoHy, F - NONNaTUNEH-TNUKOMb [FO—CH,CH,—]..
Mo 1 6anny 3a BewecTBo (6 6annos). [Ana Bewectea E — guatnnosbin acpmp ouenunBaetcs B 0.5 6anna. Ana
BeLlecTBa F - NPVHUMaIOTCS nobble noaxoasiime BapuaHThbI.

2. TlpepnonoxeHue, 4YTO OAWH U3 METaNNIOB — anMUHUA (Ha ocHoBe amdoTepHocTn) — 1 Gann.
MpegononoxeHne, 4TO OAMH U3 MeTannoB — KpeMHu (no BbinageHuto ocagka ¢ HCI) — 3 6anna.
Pacuer wmaccbl anomuvHus 4.4 r (88%) wnu ero onpegeneHuwe no mon. macce — 5 6annos.
Pacuyer wmaccel kpemHua 0.6 r (12%) wnm ero onpegeneHme no mon. macce — 5 6Gannos.
TexHonormyeckne npemmyLLecTBa: OT aniOMUHUSA — MAACTUYHOCTb, OT KPEMHUS — XMMMUYECKas MHEPTHOCTb,
TBEPAOCTb, TYronsiaBkoCTb - 2 6anna.

3. 8actpyktypy A — anaHnH CH3;CH(NH,)COOH — 2 6anna.
3a BepHy0 NpOCTpPaHCTBEHHYO hopMyIny nNpmMpogHoro anaduHa (L vnm S) — 1 6ann.
3a ykasaHue Tpex UOHHbLIX (hbopM anaHuHa B BOAHOM pacTBope — no 1 6anny 3a wTyky (3 6anna).
3a ctpykTypbl B 1 C — no 5 6annos, 3a nepenyTaHHble MmecTamu cTpykTypbl B 1 C — no 2 6anna. Oba
3HaHTMoMepa B oLeHnBaoTCs 0anHAKOBO (XOTS NPaBUIIbHBIM SBMSIETCS, pa3yMeeTCsl, TONbKO NPUBEAEHHbIN
Ha cxeme SS-3HaHTMOoMEP).
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4. Pacuer nokasblBaLL1N, 4YTO X = docdop - 4 fanna.
®opmynel A = P4, B = CasP,, C = PH;, D = P,Os — no 1 6anny 3a wryky (4 6anna).
®opmynsi E = HPFs, F = PH/PF¢ - no 5 ©GannoB 3a wrtyky (10 ©6annos).
[MpocTpaHCTBEHHOE CTpOEHME KaTMoHa M aHmoHa comm F — no 3 OGanma 3a wiyky (6 6Ganna).
AnbTepHaTuBHble pelweHusi: 3a D = P,O3 n E = PF; — no 1 6anny. 3a F = PH,F; — 1 6ann, ecnu B Buage conm
[PH.F,]'F~ - 2 banna.

5. ®opmynbl A 7 B - no 1 banny 3a LUTYKY (2 6anna).
dopmyna caxapuHa u noboyHoro npogykta C;HgN.O3S — no 8 6GannoB 3a wrtyky (16 6annos).
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6. ®opmyrsik A = N,O wnu B = NHNO; - mno 3 6Ganna 3a wrtyky (6 6anna).

Popmynel C = Xe wu D = Xeg(H,O)g — no 7 OGannoB 3a wryky (14 6Gannos).



